



ابلاغ پیام رهبر انقلاب به خانواده شهدای حوادث تروریستی افغانستان

پیام همدردی رهبر انقلاب به خانواده شهدای حوادث تروریستی اخیر افغانستان ابلاغ شد. به گزارش ایسنا، معاون سفیر جمهوری اسلامی ایران در کابل و هیئت همراه ضمن دیدار با خانواده شهدای حوادث تروریستی اخیر افغانستان، پیام تسلیت و ابراز همدردی رهبر انقلاب و جمهوری اسلامی را به آنان ابلاغ کردند.

پیام خبر ۲

روزنامه

سایه ما

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۲۲۷۲ | یکشنبه ۴ اردیبهشت ۱۴۰۱ | قیمت ۲۰۰۰ تومان

www.payama.ir

آیا مجلس سرانجام به خواست افکار عمومی درباره کنار گذاشتن طرح موسوم به «صیانت» تن می‌دهد؟

ابهام در سرنوشت «صیانت»

غلامرضا نوری قزلبه، نماینده مجلس در گفت‌وگو با «پیام ما»: چنانچه چارچوب نظری و محتوای طرح صیانت به شکل فعلی باقی بماند هیچگاه به نتیجه نمی‌رسد



برداشت شن و ماسه، به جای برنج

برداشت غیرمجاز شن و ماسه در آستانه اشرفیه، ۴۲ هکتار شالیزار را نابود کرد

۳

۴
۵
۶

یادداشت

چرا اسماعیل یغمایی سخت‌گیر است؟ این گریه یک ملت است



فاطمه علی‌اصغری

روزنامه‌نگار

مرد اشک می‌ریزد، بر خاک چنگ می‌زند. فرزندش نمرده. ایرانیان ویران شده است. قیلم اشک‌های اسماعیل یغمایی، باستان‌شناس شناخته‌شده بر ویرانه‌های ارگان یا ارجان که میراث‌خبر منتشر کرد، دست به دست در شبکه‌های اجتماعی می‌چرخد. او بر جنازه شهر دوره‌ی عیلامی ارگان اشک می‌ریزد. تهدید و تخریب اما تمامی ندارد. مسئولان این بار به سراغ شهر ساسانی- اسلامی ارگان که هنوز پا برجای مانده است، رفته‌اند. مسئولان ایفا با مجوز میراث‌فرهنگی می‌خواهند لوله آبی با قطری بالا از دل آن رد کنند. قرار است از سد کوثر به روستای بیلک در کچکلیویه و بویراحمد آب برسانند. این اقدام شهر تاریخی ارجان با اقدام‌های کاملاً متصل به هم را دو نیمه کرده و پیش‌بینی می‌شود، تخریب بزرگی در راه است.

اشک‌ها فرو می‌ریزند. دل افکار عمومی به درد آمده، مردم می‌نویسند: «این گریه یک ملت است.» آن‌ها همراه اسماعیل یغمایی، باستان‌شناس بنام ایران شوکه شده‌اند. هر آن چه از دوران پادشاهان عیلامی بر کرانه‌ی خلیج فارس باقی مانده بود، برای همیشه نابود شده است. این یک در هزاران فاجعه‌ای است که هر روز به بهانه عبور لوله‌ی آب و گاز و خط آهن و شن‌ریزی سد و عبور کامیون‌های سنگ‌سازی... در گوشه‌گوشه‌ی ایران اتفاق می‌افتد.

ادامه در صفحه ۴

رئیس اداره حفاظت محیط شهرستان طارم در گفت‌وگو با «پیام ما» پس از دو مورد حمله پلنگ عنوان کرد:

نصب دوربین‌های تله‌ای برای پایش رفتار پلنگ

تعارض حیات وحش و انسان چنانچه به خوبی مدیریت نشود به چالشی بزرگ برای جامعه انسانی حاشیه زیستگاهها، سازمان‌های متولی و گونه‌های مختلف منجر خواهد شد. با این حال هر مودی از حمله گوسفندخواران یا دیگر انواع تعارض نیاز به مداخله‌های جدی همانند حذف یا انتقال گونه ندارد و می‌توان راهکارهای دیگری را بر اساس نوع حمله و سایر مولفه‌ها در نظر گرفت و بر اساس آنها اقدامات را مرحله به مرحله انجام داد.

چارسوق ۵

۳ انفجار همزمان با شروع اردیبهشت افغانستان را بار دیگر ملت‌هت کرد

سایه شوم افراطی‌گری بر سر افغانستان

به نظر می‌رسد طالبان که روزی عمده انفجارهای افغانستان را تدارک می‌دید و خواب آسوده را از مردم این دیار ربوده بود خود اینک گرفتار آشفتگی حاصل از انفجارهای متعدد شده است.

پیام خبر ۲

نگاهی به آثار شاخص ۵ معمار معاصر ایرانی به مناسبت روز معمار

یاد معماران

در شکوه بناهای بازمانده

ایپام ما! گنبدها و چهارطاقی‌ها، بادگیرها و طاق‌های بلند، ستون‌ها و سرستون‌ها؛ از زیگورات چغازنبیل تا تخت جمشید، از کاریز نجف‌آباد تا کلبه‌های تپه‌های سیلک، از عمارت کلاه‌فرنگی تا برج آزادی؛ این بناها با نبوغ معماران به این آثاری شکوهمند تبدیل شده است. معماری از کهن‌ترین هنرهاست و در ایران عمری به قدمت تاریخ تمدن این سرزمین دارد. سوم اردیبهشت، تاریخی غیررسمی برای بزرگداشت شیخ بهایی و روز معماری است و هنوز در تقویم جایی پیدا نکرده است.

پیام حیرات ۴

شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۰۵/۱۴۰۱/ع

شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر (سهامی عام) در نظر دارد " ارائه خدمات طراحی و تهیه اسناد مناقصه جهت اجرای پروژه انباشت و برداشت و بارگیری ریلی و جاده‌ای کنسائتره در سایت شماره ۲ " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت مهندسی مشاور واجد شرایط و دارای گواهینامه های صلاحیت خدمات مشاوره با رتبه ۱ در رشته صنعت تخصص صنایع فلزات اساسی و رتبه ۱ در رشته راه و ترابری تخصص راه آهن بصورت توأماً و یا موافقت نامه مشارکت مهندسی مشاور دارای صلاحیت های مذکور از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد مناقصه به آدرس الکترونیکی WWW.GEG.IR بخش مناقصه و مزایده مراجعه نموده و اسناد مذکور را به همراه فرم پرسشنامه ارزیابی تأمین کنندگان دانلود نمایند. مهلت تحویل پاکات ساعت ۹ الی ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۸ در محل دفتر کمیسیون معاملات مجتمع و یا دبیرخانه دفتر مرکزی تهران می‌باشد. ضمناً بازدید از محل اجرای موضوع مناقصه روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۱ مقرر شده است و الزامی می‌باشد. شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات بدون نیاز به ذکر دلیل و بدون جبران خسارت مختار می‌باشد.

کمیسیون معاملات
شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر

وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی

فراخوان مناقصه عمومی

یک مرحله ای

اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گلستان در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای پروژه های ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه اعم از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور در دریافت گواهی اعضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۰۴ می‌باشد.

شرح مختصر پروژه ها :

ردیف	مشخصات پروژه	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ تضمین	زمان بازگشایی پاکت ها	نوع اجرای کار	رشته	مدت اجرا
۱	تکمیل اسکلت بتونی بازارچه صنایع دستی کردکوی - سرجم	۲,۱۹۹,۰۷۷/۶۲۰	۱,۱۰۱,۰۰۰/۰۰۰	ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۹	سرجم	ابنیه	پایان سال مالی
۲	تکمیل روشنایی فشار ضعیف محور برگشت کودوال (فاز ۲)	۹/۵۹۰,۰۰۵/۸۹۰	۴۸۰,۰۰۰/۰۰۰	ساعت ۱۱:۰۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۹	فهرست بنه‌ا	برق	پایان سال مالی

تضمین شرکت در مناقصه طبق جدول فوق و از نوع ضمانت نامه بانکی معتبر می‌باشد
مهلت زمان دریافت اسناد مناقصه : از مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۰۴ تا ساعت ۱۹ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۰۷
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد ها : ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۸
مدت اعتبار پیشنهادات برای مناقصه فوق ۹۰ روز از تاریخ تحویل پاکت مناقصه می‌باشد
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : گرگان - خیابان امام خمینی- آفتاب ۱۵- جنب امامزاده نور- اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گلستان - واحد امور قراردادها. شماره تماس : ۰۱۷۳۳۲۲۶۶۰ داخلی ۱۹۰۲

اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گلستان

شناسه آگهی : ۱۳۰۵۹۱۴

خبر

تشدید بارش در ۱۵ استان و احتمال آبرگرفتی

سازمان هواشناسی نسبت به بارندگی در مناطق مختلف کشور و تشدید بارش در ۱۵ استان همچنین احتمال آبرگرفتی معابر و لغزندگی جاده‌ها هشدار داده به گزارش ایسنا این سازمان هواشناسی با صدور هشدار نارنجی رنگ با اشاره به تشدید فعالیت سامانه بارشی آورده است: وقوع رگبار باران، رعدورق، در مناطق مستعد تگرگ، وزش باد شدید، در مناطق مستعد خیزش گردوخاک موقت روز سه‌شنبه (۶ اردیبهشت) در چهارمحال و بختیاری، شمال خوزستان، لرستان، ایلام، کرمانشاه، زنجان، آذربایجان شرقی، قزوین، ارتفاعات تهران، البرز و مازندران پیش‌بینی می‌شود. در این شرایط جوی آبرگرفتی معابر، بالا آمدن ناگهانی سطح آب رودخانه‌ها، جاری شدن روان آب در مسیله‌ها، احتمال برخورد صاعقه، لغزندگی جاده‌ها، خیزش گردوخاک موقت و کاهش دید، آسیب به سازه‌های موقت، شکستن درختان فرسوده و آسیب به صنعت کشاورزی وجود دارد.

شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر

آگهی مناقصه عمومی

تهیه تجهیزات و اجرای عملیات واریانت خط انتقال ۲۳۰ کیلوولت دو مداره

شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر در نظر دارد تهیه تجهیزات و اجرای عملیات واریانت خط انتقال ۲۳۰ کیلوولت دو مداره شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های بیمانکاری دارای حداقل رتبه ۲ در صلاحیت نیرو و واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقصه از ۱۴۰۱/۰۲/۰۴ به سایت این شرکت به آدرس www.ggz.ir مراجعه نمایند.

۱- آخرین زمان ارائه پاکت ها و پیشنهادات : ساعت ۱۲:۳۰ مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۸
۲- شرکت در قبول یا رد پیشنهادات مختار است.

مدیریت امور حقوقی و قراردادها

شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر در نظر دارد یک دستگاه خودرو هیوندای سوناتا مدل ۲۰۱۵

آگهی تجدید مزایده عمومی

فروش یک دستگاه خودرو هیوندای سوناتا ۲۰۱۵ مدل ۲۰۱۵

شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر در نظر دارد یک دستگاه خودرو هیوندای سوناتا مدل ۲۰۱۵ را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت اخذ اسناد مزایده از ۱۴۰۱/۰۱/۳۰ به سایت این شرکت به آدرس www.ggz.ir مراجعه نمایند.

۱- شرکت در قبول یا رد پیشنهادات مختار است.
۲- سپرده شرکت در مزایده: ۵۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال
۳- هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

مدیریت امور حقوقی و قراردادها

خبر

ابلاغ پیام همدردی رهبر انقلاب به خانواده شهدای حوادث تروریستی اخیر افغانستان

پیام همدردی رهبر انقلاب به خانواده شهدای حوادث تروریستی اخیر افغانستان ابلاغ شد. به گزارش ایسنا، معاون سفیر جمهوری اسلامی ایران در کابل و هیئت همراه ضمن دیدار با خانواده شهدای حوادث تروریستی اخیر افغانستان، پیام تسلیت و ابراز همدردی رهبر انقلاب و جمهوری اسلامی را به آنان ابلاغ کردند. مرکز آموزشی «ممتاز» و دبیرستان «عبدالرحیم شهید» شهر کابل سه شنبه گذشته هدف حملات تروریستی قرار گرفتند و جمعی از دانش‌آموزان افغانستانی در این حوادث به شهادت رسیده و مجروح شدند. پس از این حادثه تروریستی سفارت ایران در افغانستان آمادگی خود برای کمک به مجروحان این حوادث و انتقال آنان به ایران را اعلام کرده بود.

روابط عمومی سپاه اعلام کرد:

شهادت یکی از رزمندگان قراگاه قدس سپاه

روابطعمومی قراگاه قدس نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از شهادت یکی از رزمندگان قراگاه حین اجرای ماموریت تأمین امنیت در حومه شهر زاهدان خبر داد.روابط عمومی قراگاه قدس نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه اعلام کرد که دقایق اولیه بامداد روز شنبه همزمان با برگزاری مراسم یلالی قدر، با مشکوک شدن یکی از واحدهای گشتی قراگاه قدس نیروی زمینی سپاه به خودرویی در حومه شهر زاهدان، بر اثر تیراندازی رخ داده یکی از رزمندگان قراگاه به نام محمود ایسابلان به درجه رفیع شهادت نائل آمد.در ادامه این اطلاعیه آمد است‌در این درگیری به دیگر رزمندگان حاضر در صحنه آسیبی نرسیده است.به گزارش ایرنا، محمود ایسابلان فرزند سردار آسابلان جانشین سپاه سلمان استان سیستان‌وبلوچستان است.

ابوترابی:

اینترنت باید از انحصار خارج شود

نماینده نجف‌آباد در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم در دسترس بودن اینترنت با حداقل قیمت، گفت:متأسفانه مانند صنعت خودروسازی که به نوعی انحصار ایجاد شده است در زمینه اینترنت نیز در حال حرکت به سمت انحصار هستیم. ابوالفضل ابوترابی در گفت‌وگو با ایسنا درباره افزایش پهای اینترنت با بیان اینکه «امروز اینترنت و فضای مجازی بخشی از زندگی مردم را تشکیل می‌دهد»، اظهار کرد:در دنیای امروز به نوعی اینترنت با معیشت مردم هم‌تراز شده است بنابراین باید هم کیفیت اینترنت را بالا ببریم و هم قیمت آن را تا حدی که می‌توانیم کاهش دهیم.او با تأکید بر لزوم در دسترس بودن اینترنت با حداقل قیمت خاطر نشان کرد:باید سرمایه‌گذاران بزرگی مانند بنیاد مستضعفان که نگاهی ملی دارند، به حوزه سرمایه‌گذاری در زمینه زیرساخت فضای مجازی وارد شوند.متأسفانه مانند صنعت خودروسازی که به نوعی انحصار ایجاد شده است در زمینه اینترنت نیز در حال حرکت به سمت انحصار هستیم؛ اگر انحصار ایجاد شد، کیفیت ارئه خدمات اینترنت کاهش و قیمت افزایش خواهد یافت.

ادعای اسپوتنیک درباره گفت‌وگوهای ایران و عربستان

خبرگزاری روسی اسپوتنیک ادعا کرد که دور پنجم گفت‌وگوهای میان ایران و عربستان پنجشنبه در بغداد و در فضایی بسیار مثبت برگزار شده است.به گزارش ایسنا، یک منبع دیپلماتیک آگاه در گفت‌وگو با خبرگزاری روسی اسپوتنیک ادعا کرده که پنجمین دور گفت‌وگوهای ایران و عربستان سعودی روز پنجشنبه با حضور نماینده دولت عراق در بغداد برگزار شد و فضای جلسه بسیار مثبت بود. بر اساس گزارش العالم، این منبع در پاسخ به سوابی درباره پرونده‌های مطرح شده در جلسه مذکور گفت:دو هیات روی بیشتر پرونده‌های منطقه و همچنین پرونده روابط دوجانبه و امنیت منطقه خلیج فارس(صحبت کردند.دور پنجم گفت‌وگوهای ایران و عربستان قرار بود اسفند ماه گذشته برگزار شود که به دنبال اقدام عربستان سعودی در اعدام جمعی شماری از شهروندان شیعه این کشور متوقف شد.«فؤاد حسین»وزیر خارجه عراق در سفر هفته گذشته خود به تهران در نشست خبری در پاسخ به سوابی درباره دور پنجم گفت‌وگوهای ایران و عربستان تأکید کرد:این گفت‌وگوا ادامه داشته و برای مدتی متوقف شد.امیدواریم دور بعدی این گفت‌وگوها بین ایران و عربستان برگزار شود.

خبر



— خبرگزاری صافی اصفهان —

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۲۲۲۲ | یک‌شنبه ۴ اردیبهشت ۱۴۰۱ |



۳ انفجار همزمان با شروع اردیبهشت افغانستان را بار دیگر ملتهب کرد

سایه شوم افراطی‌گری بر سر افغانستان

به نظر می‌رسد طالبان که روزی عمده انفجارهای افغانستان را تارک می‌دید و خواب آسوده را از مردم این دیار ربوده بود خود اینک گرفتار آشفتنگی حاصل از انفجارهای متعدد شده است. این در حالی است که پس از انفجار مکتب عبدالرحمن شهید دستکم ۷۰ شهروند افغانستانی در پی انفجارهای قندوز و هرات کشته شده‌اند.

اردیبهشت برای افغانستانی‌ها چون فروردین سال جدید از سده جدید خونبار آغاز شد. نخستین روز از اردیبهشت ۱۴۰۱ با وقوع دو انفجار در دو نقطه از افغانستان بار دیگر صدای آه و فغان مردم این کشور را روی خط خبری کشاند. انفجار نخست در مسجد«سه‌دکان»، بزرگترین مسجد شیعیان مزار شریف رخ داد و انفجار دیگر مربوط به ایالت قندوز بود. انفجار صورت گرفته در قندوز در مسجد خاقناه مولوی سکندر در شهرستان امام‌صاحب ولایت این ولایت موجب شهادت نامازگزاران شد. همچنین انفجار خودروی بم‌گذاری شده در نزدیکی فرودگاه قندوز نیز از جمله عملیات‌های تروریستی روز پنج‌شنبه نخستین روز اردی‌بهشت در افغانستان بود. یک روز پس از این انفجارها داعش مسئولیت این اقدام‌های تروریستی را عهده‌دار شد. پس از انفجار در مدرسه عبدالرحیم شهید در کابل که در منطقه شیعه‌نشین روی داد دو انفجار دیگر نیز در مسجد شیعیان آن هم در ماه مبارک رمضان روی داده است.

خبرگزاری دانشجویان ایران، ایسنا، به نقل از سایت النشرة، گزارش داد برخی منابع اعلام کردند که تعداد شهدای انفجار مسجد «سه‌دکان»، بزرگترین مسجد شیعیان مزار شریف به ۴۵ تن رسیده است.

در همین حال یک منبع امنیتی افغانستان روز پنج‌شنبه گذشته در گفت‌وگو با شبکه خبری الجزیره قطر اعلام کرده بود، در انفجار مسجدی پر شهر مزار شریف افغانستان ۳۱ تن به شهادت رسیده و ۸۷ تن دیگر زخمی شدند.

در بیانیه‌ای که روز جمعه منتشر شد، داعش گفت که وسیله انفجاری که

مسجد مزار شریف را ویران کرد، در کیسه‌ای که در داخل آن در میان تعداد زیادی از نمازگزاران رها شده بود، پنهان شده بود.در بیانیه داعش با ادعای زخمی شدن ۱۰۰ نفر آمده است:وقتی مسجدی پر از نمازگزار شد، مواد منفجره از راه دور منفجر شدند.

در همین حال ایرنا نوشت: ذبیح‌الله مجاهد معاون وزارت اطلاعات و فرهنگ و سخنگوی طالبان این حمله را جنایت توصیف کرده و گفته است که نیروهای ویژه طالبان به منطقه رسیده و موضوع را بررسی می‌کنند.

این در حالی است که ایسنا گزارش داد گروه طالبان با انتشار عکس فردی از بازداشت «مغز متفکر» انفجار در مسجد شیعیان «مزارشریف» در افغانستان خبر داده‌است.

براساس این گزارش طالبان با انتشار پیامی در صفحه خود در توئیتر اعلام کردند:نیروهای ویژه «امارت اسلامی» مغز متفکر انفجار جنایتکارانه مزار شریف را بازداشت کردند.

لک‌واکنش‌های ایران به انفجارهای افغانستان
در پی تکرار وقوع انفجارهای تروریستی جنایت‌بار در مدارس و مساجد مناطق مختلف افغانستان که به شهادت و مجروحیت شمار قابل توجهی از مردم این کشور انجامیده است، رئیس‌جمهور

در پیامی نسبت به گسترش تهدیدها علیه ملت افغانستان و ملت‌های منطقه هشدار داد. سید ابراهیم رئیسی ضمن محکومیت شدید انفجارهای تروریستی اخیر در افغانستان، بر ضرورت تأمین امنیت همه مردم افغانستان به‌خصوص امنیت کامل آنها در مدارس، مساجد و مراکز مذهبی تأکید کرد.

رئیس شورای عالی امنیت ملی همچنین با تأکید بر مسئولیت حاکمان افغانستان در شناسایی و مجازات تروریست‌های عامل حملات اخیر، اعلام کرد که جمهوری اسلامی ایران آمادگی همکاری و بکارگیری همه امکانات خود برای مقابله با تهدید تروریسم تکفیری و جلوگیری از تکرار این فجایع را دارد و همچنین آماده است که در حوزه درمانی نیز به مجروحان این حملات تروریستی کمک‌های برادرانه خود را ارائه دهد.

همچنین سعیدخطیب‌زاده در پی دو انفجار افغانستان یکی در قندوز و دیگری در مزارشریف دو پیام جداگانه داد.سخنگوی وزارت خارجه با محکوم کردن اقدام تروریستی در مسجدی در قندوز افغانستان، با خانواده قربانیان ابراز همدردی و بهبودی مجروحان را از درگاه الهی مسئلت کرد.او با محکوم کردن این واقعه تروریستی با خانواده قربانیان این رویداد تلخ ابراز همدردی کرد و بهبودی مجروحان را از درگاه الهی مسئلت کرد.سخنگوی وزارت خارجه، هر طرفی را محکوم کرد.

شهر مزار شریف افغانستان ۳۱ تن به شهادت رسیده و ۸۷ تن دیگر زخمی شدند.

در بیانیه‌ای که روز جمعه منتشر شد، داعش گفت که وسیله انفجاری که مسجد مزار شریف را ویران کرد، در کیسه‌ای که در داخل آن در میان تعداد زیادی از نمازگزاران رها شده بود، پنهان شده بود.در بیانیه داعش با ادعای زخمی شدن ۱۰۰ نفر آمده است:وقتی مسجدی پر از نمازگزار شد، مواد منفجره از راه دور منفجر شدند.

در همین حال ایرنا نوشت: ذبیح‌الله مجاهد معاون وزارت اطلاعات و فرهنگ و سخنگوی طالبان این حمله را جنایت توصیف کرده و گفته است که نیروهای ویژه طالبان به منطقه رسیده و موضوع را بررسی می‌کنند.

این در حالی است که ایسنا گزارش داد گروه طالبان با انتشار عکس فردی از بازداشت «مغز متفکر» انفجار در مسجد شیعیان «مزارشریف» در افغانستان خبر داده‌است.

لک‌واکنش‌های ایران به انفجارهای افغانستان
در پی تکرار وقوع انفجارهای تروریستی جنایت‌بار در مدارس و مساجد مناطق مختلف افغانستان که به شهادت و مجروحیت شمار قابل توجهی از مردم این کشور انجامیده است، رئیس‌جمهور

کردند و یا چریک‌های آزادی بخش و همچنین جبهه ملی آزادی در غرب افغانستان و برخی نیروهای دیگر که در مجموع حدود هشت جبهه نظامی و سیاسی را تشکیل می‌دهند و تلاش می‌کنند که طالبان را به چالش بکشند.

رضائی یونش ادامه داد: در چنین وضعیتی طالبان با چالش داخلی روبه‌رو است و نوعی شکاف هم از سوی دو جناح شکل‌گرفته است و به نظر می‌رسد نوع نگرش‌ها در داخل افغانستان تا حدودی تغییر کرده در میان رهبران طالبان هم دیده می‌شود.

این کارشناس مسائل منطقه خاطر نشان کرد:تحولات گوناگونی در افغانستان رخ داده از جمله مهاجرت، فقر غذایی، ناتوانی طالبان در تأمین امنیت غذایی مردم و بحران های دیگری که در داخل افغانستان تلنبار شده ضمن اینکه عدم شناسایی طالبان از سوی جامعه جهانی به عنوان یک متغیر بسیار مهم به شمار می رود که فشار زیادی به آن‌ها می آورد.

او تأکید کرد: به‌رغم اینکه طالبان تلاش کرده مدیریت بهتری را به انجام برساند اما نتوانسته به مشابه یک دولت روند تحولات گوناگون و امنیت را به برمغان آورد.

این تحلیلگر مسائل منطقه همچنین اظهار داشت:بسیاری از تحلیلگران نسبت به نوع نگاه طالبان و عدم عقب نشینی وگسترش این جریان را به نوعی خودکامگی و اصرار بر مواضع خودشان تلقی می‌کنند آن هم با عدم پذیرش سایر جریان‌ها و اقوام دیگر.این مسئله می‌تواند جنگ داخلی را در افغانستان رقم بزند.

رضائی یونش در ادامه ابراز داشت با این وضعیت به نظر می‌رسد اگر طالبان وارد عقب نشینی و پذیرش گفت‌وگوهای جدی بین‌افغانی نشود می‌توانیم شاهد تداوم و تجمع بحران های گوناگون در داخل افغانستان باشیم و با ضعف بیشتر طالبان گروه های دیگری مانند داعش و القاعده حضور خواهند داشت و روند نامنی افزایش پیدا می‌کند.

لک‌واکنش ایران در سازمان ملل
زهر ارشادی سفیر و معاون نمایندگی دائم ایران در سازمان ملل با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران عمیقاً نگران رویدادهای غم‌انگیز در افغانستان است، اظهار داشت: حضور داعش در افغانستان باعث تشدید فعالیت‌های تروریستی در منطقه شده است.

به گزارش ایرنا، زهر ارشادی سفیر و معاون نمایندگی دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل روز جمعه به وقت محلی در نشست عالی‌رتبه با عنوان «استراتژی ملی و برنامه اقدام جمهوری تاجیکستان برای مقابله با تروریسم و افراط گرایی ۲۰۲۱ -۲۰۲۵»:افزود:بر کسی پوشیده نیست که حضور داعش در افغانستان باعث تشدید فعالیت‌های تروریستی در منطقه شده است.

او در این‌زمینه تصریح کرد:در همین راستا جمهوری اسلامی ایران حملات تروریستی اخیر در افغانستان را که منجر به کشته شدن دهها انسان بیگناه به ویژه کودکان شده است، محکوم می‌کند.

معاون نمایندگی ایران در سازمان ملل تأکید کرد:جمهوری اسلامی ایران عمیقاً نگران این رویدادهای غم‌انگیز در افغانستان است و از مقامات افغانستان می‌خواهیم که برای شناسایی عاملان این جنایات شنيع و محاکمه آنها اقدام فوری انجام دهد.

او در ادامه بیان مواضع ایران گفت : در این رابطه جمهوری اسلامی ایران و جمهوری تاجیکستان دو معاهده دوجانبه مهم و مرتبط را، در میان سایر معاهدات و تفاهم نامه ها، منعقد کرده‌اند.موافقت نامه همکاری‌های امنیتی و انتظامی در سال ۲۰۱۴ که از جمله بر همکاری دو کشور در زمینه مقابله با تروریسم تأکید می‌کند و نیز معاهده استرداد محکومان و مجرمان در سال ۲۰۱۰ از آن جمله هستند.

او تأکید کرد جمهوری اسلامی ایران ضمن حمایت همه جانبه از جمهوری تاجیکستان در تلاش‌های این کشور برای مبارزه با تروریسم، آمادگی خود را برای تقویت همکاری‌های موجود بین دو کشور در تلاش‌های مشترک خود برای گذشته طالبان تلاش می‌کند تا عملیات‌ها و مباحث سیاسی-نظامی در افغانستان است.بسیاری از گروه‌ها در تحولات افغانستان نقش‌آفرینی می‌کنند که مهم‌ترین آن‌ها جبهه مقاومت ملی افغانستان به فرماندهی احمد مسعود است که به نوعی بیشتر نیروهای امنیتی-نظامی دولت افغانستان در داخل این جبهه قرار دارند.

این پژوهشگر مسائل منطقه همچنین بیان کرد: از سوی دیگر شاهد افزایش جبهه‌های گوناگون در افغانستان هستیم مانند چریک‌های شورای عالی مقاومت که در چند استان اعلام موجودیت

پیامک شما را دربارۀ این صفحه می‌خوانیم

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی خبر داد

اجرای آزمایشی داوطلبانه «شفافیت آرای نمایندگان» از هفته آینده آغاز می‌شود.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد:سامانه پارلمان مجازی برای انتشار عمومی آراء نمایندگان آماده شده و انشاءالله اجرای آزمایشی داوطلبانه شفافیت آرای نمایندگان از هفته آینده آغاز می‌شود.

به گزارش ایسنا، مالک شریعتی نیاسر نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در توئیتر، نوشت:

«اجرای داوطلبانه شفافیت آرای نمایندگان:با پیگیری نامه ۱۶۲ نفر از رئیس مجلس و مساعدت ایشان، تاکنون حدود ۳۰ نماینده آرای مستند خود را از IT مجلس دریافت کرده‌ایم واین آمار به تدریج در حال افزایش است. به همت دکتر بحرینی، سامانهٔ پارلمان مجازی برای انتشار عمومی آرا آماده شده است. گرچه از اول مجلس برخی همکاران نظیر روح الله نجابت به‌طور پیوسته آرای خود را در سایت شخصی منتشر کرده و اخیرا علی خضریان نیز انجام داده است. قرار اکثر جمع ما این است که کاری هماهنگ انجام شود. لذا اجرای آزمایشی داوطلبانه شفافیت آرای نمایندگان ان‌شاءالله از هفته آینده آغاز می‌شود.»

به گزارش ایسنا؛ شفافیت آرا یکی از مهم‌ترین وعده‌هایی بود که مجلس یازدهم از نخستین روزهای آغاز به کار خود قول تحقق آن را به مردم داد. نمایندگان مجلس یازدهم طرحی را با عنوان شفافیت آرای نمایندگان تهیه کرده و پس از تصویب کلیات آن قرار شد به صورت دو شوری مورد بررسی قرار گیرد. اما علی رغم گذشت حدود یکسال و اندی از آغاز به کار مجلس یازدهم خبری از این طرح نشد.تعدادی از نمایندگان نیز از تعلل در رسیدگی به این طرح انتقاد کرده و در نامه ای به هیات رئیسه خواستار در دستور کار قرار گرفتن این طرح شدند.در طول این مدت برخی از نمایندگان به صورت داوطلبانه آرای خود را به طرح‌ها و ابواب مهم در صفحات مجازی یا سایت شخصی خود منتشر کردند.اخیرا نیز طرحی با عنوان شفافیت قوای سه گانه در دستور کار مجلس شورای اسلامی قرار گرفت که موجی از انتقادات را به دنبال داشت و حتی برخی از نمایندگان نیز بر این باور هستند که بررسی این طرح، طرح شفافیت آرای نمایندگان را به حاشیه خواهد راند.

باز هم انگشت اتهام به سوی دولت قبل

محمد صفایی یکی از نمایندگان مجلس در حالی رئیسی را میراث‌دار بدی‌های سنگین دولت قبل خواند که در روزهای گذشته فیلم‌های اظهارات سید ابراهیم رئیسی در زمان تبلیغات انتخاباتی سال‌های قبل در شبکه‌های اجتماعی دست به دست می‌شد. در مناظره‌های انتخاباتی سید ابراهیم رئیسی گفته بود صدا و سیما یک بار برای همیشه امکان مناظره روحانی و احمدی‌نژاد را فراهم کند تا موضوع گرانی کاربران شبکه‌های اجتماعی در حالی این قسمت از سخنان رئیسی را از باز نشر داند که از او پرسیده بودند آیا حاضر است اینک با حسن روحانی مناظره کند تا خود او گناه بدی‌ها و گرانی‌های کنونی را بر گردن دولت قبل نگذارد.

این در حالی است که ایرنا گزارش داد عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه دولت آیت‌الله رئیسی میراث‌دار بدی‌های سنگین دولت قبل است، گفت:هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان اوراق فروخته شده در دولت روحانی، در دولت سیزدهم بازپرداخت می‌شود که این خود هزینه سنگینی را بر دوش دولت تحمیل کرده است.

محمد صفایی در مورد اقدامات دولت در حوزه اقتصاد گفت:دولت سیزدهم در هشت ماه گذشته اقدامات خوبی در حوزه اقتصاد کلان داشته و شاهد کارنامه موفق دولت در این حوزه هستیم.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس افزود:کنترل نقدینگی و شفافیت در حوزه بانک‌ها از جمله اقدامات موفق دولت در حوزه اقتصاد در هشت ماه گذشته بوده است. نماینده مردم گناباد اظهار داشت:دولت در حوزه اقتصاد خرد و مرمز قیمت‌ها با بازار باید با جدیت عمل کند همانطور که در حوزه اقتصادی کلان عملکرد مثبتی می‌شود که این خود به نمایش گذاشته در این حوزه نیز باید بتواند کارنامه موفق‌تری ارائه کند.

صفایی خاطرنشان کرد:بهرمد باید کنترل قیمت کالاها را مللی کنند و دولت هم باید با کنترل قیمت‌ها در بازار، شیرینی اقدامات مثبت دولت در حوزه کنترل نقدینگی و شفافیت بانک‌ها را به کام مردم تلخ کند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس یادآور شد: دولت آیت‌الله رئیسی میراث داربدی‌های سنگین دولت قبل بوده است و میزان ۱۵۰۰ میلیارد تومان اوراق فروخته شده در دولت روحانی، در دولت سیزدهم بازپرداخت می‌شود که این خود هزینه سنگینی را بر دوش دولت تحمیل کرده است.با فروش اوراق امروز شاهد تحمیل هزینه‌های سنگین بر دولت جدید هستیم.

نماینده مردم گناباد تصریح کرد: واقعیت جامعه این است که مردم بین دولت آقای رئیسی و دولت آقای روحانی تفاوت قائلند و توقع شان از دولت انقلابی سیزدهم بیش از آن چیزی است که از دولت قبل بود و لذا انتظار اصلاح امور را در دولت جدید دارند و توقع ندارند که اشتباهات دولت قبل در این دولت تکرار شود.

برداشت غیرمجاز شن و ماسه در آستانه اشرفیه، ۴۲ هکتار شالیزار نابود کرد

برداشت شن و ماسه، به جای برنج

مدیرکل محیط زیست گیلان: در دو سال گذشته مجوز برداشت شن و ماسه برای این واحد صادر نکرده‌ایم اما این واحد بدون مجوز مصالح

از اراضی حاشیه برداشت کرده است

حمید درودیان: این ویرانی در گام نخست می‌تواند امنیت غذایی را تحت‌تاثیر قرار دهد و از سویی کاربری زمین‌ها را به سهولت تغییر دهد



انگار در شالیزار بمب منفجر شده باشد. زمین از هم پاشیده. خاک‌ها در هم شده‌اند و دیگر خبری از شالی نیست. بیش از ۴۲ هکتار از شالیزارهای آستانه اشرفیه چنین وضعی دارند و محلی‌ها می‌گویند «اینجا هیروشیماست». حدود ۱۰ سال قبل بود که عده‌ای برای برداشت شن و ماسه، چند هکتار شالیزار در روستاهایی چون کیسم، گاچرا، چهارده و ... خریدند. کم‌کم کار بیشتر شد. زمین را تا عمق بیش از هشت متر کردند و بعد از نابودی خاک مرغوب، شن و ماسه از دلش خارج کردند. این کاررفته‌رفته گسترش یافت و هکتارهای بیشتری از شالیزارهای منطقه نابود شدند. با نابودی هر تکه از شالیزار، کار شالیزارهای دیگر سخت‌تر شد. زمین از رونق افتاد و شالیزارهایی که کیلوکیلو برنج می‌دادند، محصولشان نصف شد و به جای برداشت برنج، شن و ماسه محصول زمین شد.

هستیم که شکایت کرده‌ایم چون همه درآمد ما از زمین نیست. اما بسیاری از مردم روستا همه زندگی‌شان زمینی بوده که دیگر نیست.» حیدری می‌گوید با وجود همه این شکایتها اما تاکنون هیچ خسارتی پرداخت نشده و البته تخریب‌ها هم ادامه دارد.

کنک شالیزارهای نزدیک رودخانه

در معرض خطرند شالیزارهای اطراف رودخانه در معرض خطرند و چشم طمع بسیاری از کسانی که به دنبال شن و ماسه هستند به دنبال این اراضی است. این زمین‌ها به خاطر آنکه سالیان سال است اطراف رودخانه‌اند، شن زیادی دارند و روی این شن‌ها هم آبرفت آمده و در نتیجه این زمین‌ها بارزشت‌اند. کارشناس یکی از ادارات که روی این پرونده کار کرده و نمی‌خواهد نامش در این گزارش بیاید به «پیام‌ما» می‌گوید: «این افراد زمین‌های مرغوب را شناسایی می‌کنند و بعد هم به قیمت زمین کشاورزی، زمین را می‌خرند. کشاورز هم نمی‌داند زیر زمین چه گنجی نهفته است. این افراد خاک زراعی را برمی‌دارند و در نهایت شن و ماسه را برداشت می‌کنند.

کرده و سازمان صنعت، معدن و تجارت هم نظارتی بر این موضوع نداشته است. او می‌گوید در حال حاضر با حضور دادستانی فعلا جلوی فعالیت این شرکت گرفته شده و در انتظار حکم دادگاه هستند اما در سیهالک هم نمونه‌هایی از این مورد وجود داشته و البته در اطراف رشت، آستارا و سایر شهرستان‌های استان هم این مورد وجود دارد و این نگرانی‌های بسیاری را برای حفاظت شالیزارها ایجاد کرده است.

این اتفاق توسط شرکت «شن و ماسه عقاب» رخ داده. شرکتی که تا ۱۴ بهمن ماه سال گذشته امکان برداشت داشته و همان زمان حمزه خلیلی، رئیس کل دادگستری گیلان درباره این شرکت گفته بود: «این شرکت علی‌رغم قرار نظارت به مدت دوسال همچنان مشغول برداشت غیراصولی و غیرقانونی از معادن این منطقه بوده و نسبت به پیگیری‌ها هم بی‌توجه بوده»

کنک با تخریب شالیزار، تغییر کاربری آسان می‌شود

از بین بردن شالیزارها و برداشت از خاک حاصل‌خیزشان از نظر حمید درودیان، فعال محیط زیست و رئیس هیات مدیره انجمن بوم‌بانان گیل و دیلم چند بُعد دارد.

او به «پیام‌ما» می‌گوید که این ویرانی در گام نخست می‌تواند امنیت غذایی را تحت‌تاثیر قرار دهد چرا که برنج قوت غالب بخش عمده‌ای از مردم کشور است. «تغییر کاربری شالیزارها به باغ هم حتی اشتباه و غیرقانونی است. چرا که فارغ از مسائل اقتصادی، شالیزار تولیدکننده گیاه مهمی است و نباید جای آن را گونه‌های دیگر بگیرند. علی‌رغم مصرف آب زیاد، این محصول همچنان منبع مهمی است.» به گفته او وقتی خاک مرغوب این زمین‌ها برداشته می‌شود، دیگر نمی‌شود در آن کشاورزی کرد و در نتیجه تغییر کاربری شالیزار به زمین‌هایی برای ساخت‌وساز هم آسان می‌شود. «از سویی دیگر اثر روانی این کار بر کشاورزان بسیار زیاد است. آنها وقتی می‌بینند با رنج بسیار محصولی به دست می‌آورند اما سود اقتصادی‌اش اندک است و در عوض سود برداشت شن و ماسه بسیار زیاد است، انگیزه‌ای برای کشاورزی نخواهند داشت. بنابراین زمینشان را می‌فروشند و ممکن است تصمیم بگیرند که آنها هم این کار را شروع کنند.»

درودیان می‌گوید سود کلان حاصل از این کار معلول فساد است. «رانت و فساد باعث شده افرادی وارد این کار شوند، مجوز بگیرند و یا بدون مجوز مشغول کار شوند. پول سرشاری که به دست می‌آورند منشا فساد خواهد بود. وقتی افراد از این راه کسب درآمد می‌کنند به فکر گسترش این کار خواهند افتاد و در نتیجه شالیزارهای بیشتری درگیر این خطر می‌شوند.»

اما آنچه از شالیزارها بعد از این تخریب باقی می‌ماند، زمین بایری است بدون هیچ چشم‌اندازی. زمین‌هایی که روزگاری بوی برنجشان گستره بزرگی را پر می‌کرد، خالی از ساقه‌های بلندقد می‌شوند. «زیبایی‌های بصری از بین می‌رود. ارزش اکولوژیکی خاک نابوده گرفته می‌شود و خدمات اکوسیستمی شالیزار هم با این کار نابود می‌شود. همه اینها در کنار هم

نشدنی است.» رستگار زمینش را حفظ کرده و چند سال قبل هم شکایتش را به اداره آب، جهادکشاورزی، محیط زیست و سایر ارگان‌ها رسانده. اما تاکنون خبری از رسیدگی قطعی نبوده و هنوز منتظر حکم است. «فعلا گفته‌اند کار نکنند اما شبانه شاهد برداشت هستیم. ۳۰۰ متر از نهر آب زمین من را قطع کرده‌اند. باید کانال هوایی برای آوردن آب بزنم؟» حیدری هم پنج سال قبل شکایت کرده. او از اهالی روستای چهارده است و می‌گوید در این سال‌ها چند کارشناس آمدند و بارها با پول کارشناس‌ها را خریدند. «محصول ما از نصف هم کمتر شده. بسیاری از کشاورزان مجبور شدند زمین‌هایشان را بفروشند. این رنج بزرگی برای کشاورز است. ما به چشم خودمان نابودی را می‌بینیم و کاری از دستمان ساخته نیست.»

او می‌گوید به کمیته امداد بروید و ببینید در همین سال‌ها چه تعداد به کسانی که نیازمند این کمیته شده‌اند اضافه شده. کشاورز، زندگی‌اش به همین زمین وابسته است. «روستای ما ۲۵۰ خانوار دارد. بیش از ۵۰ خانوار این مشکل را دارند اما حتی پول شکایت هم نداشته‌اند. چند نفری

رستگار، مسافرش را پیاده می‌کند و می‌گوید از وقتی زمین از برکت افتاد مسافرکش شده. مانند بسیاری دیگر از اهالی روستای کیسم‌بالا که هر کدام مجبور به ترک شالیزارشان شدند و برای گذران زندگی دست به کارهای دیگر زدند. «زمین ما در منطقه نمونه بود. هر سال حجم بالایی از برنج برداشت می‌کردیم. این از خدا بی‌خبرها آمدند و زمین را نابود کردند. وقتی در منطقه‌ای هشت تا ده متر زمین را بکنند، کار برای بقیه سخت می‌شود. این چاله‌ها آب را به سمت خود می‌کشند و دیگر آب در زمین‌های مجاور نمی‌ماند. برنج به آب زنده است. بعد هم با نابودی زمین‌های مجاور برای خرید آنها آمدند و کم‌کم حجم شالیزارهای منطقه کم شد.»

او که حالا در آستانه میانسالی است، کودکی‌اش را همینجا گذرانده، در مجاورت سبزی شالیزار. اما امروز تماشای تکه‌تکه شدن زمین و بروه شدن شالیزارهای اطراف رنجش می‌دهد. «این زمین‌ها صد سال دیگر هم به درد کشاورزی نمی‌خورند. مواد آلی‌اش نابود شده، از رونق افتاده. شاید اگر برای این ۴۲ هکتار، ۸۲ هکتار خاک مرغوب بیاوریم بتوان چیز کمی در آن به عمل آورد اما این هم

رستگار، کشاورز اهل کسبیم‌بالا:

این زمین‌ها صد سال دیگر هم به درد کشاورزی نمی‌خورند. مواد آلی‌اش نابود شده. از رونق افتاده. شاید اگر برای این ۴۲ هکتار، ۸۲ هکتار خاک مرغوب بیاوریم بتوان چیز کمی در آن به عمل آورد اما این هم نشدنی است

هر نوع برداشت مصالح شن و ماسه رودخانه‌ای و برداشت خاک از شالیزارها مستلزم اخذ مجوز از ادارات ذیربط است

سیاست ادارات محیط زیست در استان هم کاهش صدور مجوزهای برداشت مصالح از رودخانه و نیز اراضی بوده.

چرا که نگاه ما به رودخانه‌ها و اراضی کشاورزی نباید نگاه معدنی باشد.»

زمانی تاکید می‌کند که یکی دیگر از معضلات برداشت غیرمجاز رودخانه‌ای، برداشت‌های دستی است و در برخی شهرستان‌های استان گیلان، ساکنان حاشیه رودخانه‌ها با استفاده از ادواتی مانند تراکتور و بیل دستی به برداشت غیرمجاز رودخانه‌ای اقدام می‌کنند. او با اشاره به این موضوع می‌گوید: «این

پدیده صرفا محیط زیستی نیست، بلکه ابعاد اقتصادی و اجتماعی و فرهنگی دارد

وچنین حفاظت محیط زیست با چنین مواردی برخورد می‌کند که البته از جمله وظایف سایر دستگاه‌ها از جمله امور آب

به عنوان متولی رودخانه‌ها نیز رسیدگی به این امر است.»

به گفته او هرساله صدور مجوزهای شن و ماسه رودخانه‌ای از تاریخ ۱۵ اسفندماه تا تاریخ ۱۵ اردیبهشت به‌دلیل تخریبی ماهیان ممنوع است و از سویی مرجع صدور هرگونه عملیات برداشت مصالح چه در رودخانه یا اراضی و یا معادن کوهی سازمان صنعت، معدن و تجارت است.

ادارات محیط زیست یکی از دستگاه‌های استعلام شونده در این خصوص هستند و آمار دقیق مقدار صدور مجوز برداشت در اختیار سازمان صنعت، معدن و تجارت قرار دارد.»

عرضه ندارد

آنچه از شالیزارها بعد از این تخریب باقی می‌ماند، زمین بایری است بدون هیچ چشم‌اندازی. درودیان می‌گوید:

زیبایی‌های بصری از بین می‌رود. ارزش اکولوژیکی خاک

نابوده گرفته می‌شود و خدمات اکوسیستمی شالیزار هم با این کار نابود می‌شود. همه اینها در کنار هم

با زمین خشک و بایری روبه‌رو خواهیم شد که دیگر چیزی برای عرضه ندارد

عرضه ندارد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت و اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آراء شماره ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۴۸۳۱ و ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۴۸۳۳ و ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۱۲۰۰۴۸۳۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر به ترتیب تصرفات مالکانه پلم‌معارض متقاضی آقای / خانم فهیمه روحانی فرزند کاظم به شماره شناسنامه ۱۵۸۲۵ صادره از کاشمر، فاطمه روحانی فرزند کاظم به شماره شناسنامه ۰۸۹۰۲۷۱۳۴ صادره از کاشمر و علی روحانی فرزند کاظم به شماره شناسنامه ۰۸۹۰۵۵۵۶۴۸ در شش‌دانگ سه باب ساختمان هر کدام به مساحت ۱۶۶/۶۰ متر مربع از پلاک ۴۶۸ فرعی از ۱۵۹ اصلی واقع در بخش دو کاشمر به آدرس کاشمر- اراضی بحرآباد خریداری از مالک رسمی مالکیت مشاعی متقاضیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۲/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۰۲/۱۹
احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر- شماره ۲۱

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای
شماره ب/۵۲- ۱۴۰۱/۰۶

وزارت نیرو
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور
(مابرجامعی)
شعبه آب و فاضلاب استان کیران

شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در نظر دارد مناقصه عمومی خرید لوله چند دانکتیل ۹۰ با واشرمربوطه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره ۲۰۰۰۰۵۹۶۳۰۰۰۱۱ برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۱/۰۷/۳۱ می‌باشد.

مبلغ برآورد اولیه: ۷,۶۶۸,۰۰۰/۰۰۰ ریال
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۳۸۳/۴۰۰,۰۰۰ ریال به صورت ضمانت بانکی (فرایند ارجاع کار) در وجه شرکت آب و فاضلاب استان کرمان
ضمانتنامه فوق باید به مدت ۳ ماه اعتبار داشته باشد و برای سه ماه قبل قابل تمدید باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: مورخ ۱۴۰۱/۰۱/۳۱ لغایت ۱۴۰۱/۰۲/۰۵
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۹ روز دوشنبه تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۹
آخرین مهلت تحویل پاکت (الف): به صورت حضوری ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۹ به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان
زمان بازگشایی پاکت: ساعت ۱۱ روز سه شنبه تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۲۰
محل تامین اعتبار: عمرانی اسناد خزانه اسلامی به سررسید ۱۴۰۳/۰۵/۲۲ و ۱۴۰۳/۰۶/۲۶ و ۱۴۰۳/۱۰/۲۴ با حفظ قدرت خرید و مابقی نقد
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ها آدرس: کرمان بلوار ۲۲ بهمن شرکت آب و فاضلاب استان کرمان تلفن: ۳۳۲۲۲۹۶۰ - ۰۳۴
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱۴۱۹۳۴
دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸

مدیریت روابط عمومی و آموزش همگانی

آگهی مناقصه عمومی (مرحله اول)
نوبت دوم

وزارت کشور
استانداری آذربایجان شرقی
شهرداری آذرشهر

شهرداری آذرشهر در نظر دارد به استناد مجوز شورای محترم شهر، اجرای آسفالت ریزی و لکه‌گیری معابر سطح شهر آذرشهر را با توجه به برآورد اولیه پیوستی با شرایط ذیل از طریق مناقصه عمومی و ارائه قیمت از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به یکی از شرکت‌های صلاحیت دار در رشته راه و بانف درودگاه و زیرسازی راه آهن واگذار نماید.

ردیف	نام	آدرس محل
۱	اجرای آسفالت ریزی و لکه‌گیری معابر سطح شهر آذرشهر	شهرستان آذرشهر

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از اولین تاریخ نشر آگهی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس <https://setadiran.ir> مراجعه و دریافت نمایند.
ضمنا شهرداری در رد یا قبول يك يا كليه پيشنهادهات مختار است.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۱/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۰۲/۰۴
مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۱/۰۲/۰۶ ساعت ۱۳:۰۰
متقاضیان می‌بایست پیشنهاد خود را تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۱۷ ساعت ۱۳:۰۰ در سامانه ستاد اقدام نمایند.

مقدم / شهردار آذرشهر

آب جارو نیست

چرا اسماعیل یغمایی سخت گریست؟

این گریه یک ملت است

حرف این است: «دریغ است ایران که ویران شود.» مسئولان میراث‌فرهنگی خوزستان اما بی‌توجه به همه این مطالبات بدون این‌که کک‌شان بگذرد، پیش‌دستی کرده و زودتر از مدیران وزارتخانه میراث‌فرهنگی و گردشگری و صنایع‌دستی با رسانه‌ها مصاحبه کرده و می‌گویند: «مجاز صادر شده است.» البته تاکید هم می‌کنند: «ما ابتدا مخالف بودیم اما شورای فنی در تهران تشکیل شد و حریم را بازنگری کردند.» این شورا را چه کسانی تشکیل دادند؟ هدف آن‌ها چه بوده است؟ این‌که آب‌فا هزینه بیشتری برای عبور لوله آب از مسیری دیگر پرداخت نکند؟ همه می‌دانند، در سال ۱۳۹۲، کامیار عبدی، محمدتقی عطایی و شهرام زارع این محوطه را تعیین حریم کرده و آن‌ها را به همه نهادها و مراکز دولتی و غیردولتی ابلاغ کرده‌اند. پس کدام کارشناسان مجوز را صادر کرده‌اند؟

عباس مقدم، باستان‌شناس و رئیس سابق پایگاه ارجان که خود دست‌اندرکار تعیین عرصه‌وحریم ارگان و ابلاغ آن بوده با متعجب می‌گوید: «من هم نمی‌دانم، چرا و چگونه همه آن هزینه‌ها و کارشناسی‌ها نادیده گرفته می‌شود و قانون را زیرپا می‌گذارند.» مسئله این‌جاست که هیچ‌کدام از باستان‌شناسانی که در این محوطه کار کرده‌اند، می‌گویند در جلسه مورد بحث در تهران حضور نداشتند! اعضای حاضر در این جلسه هم طبق معمول پاسخ نمی‌دهند. قائممقام و معاون میراث‌فرهنگی وزیر ایران چطور؟ برخی بر این باورند، آقای علی داریایی دوره کرده و از کارشناس نبودنش سواستفاده کردند. سوالات بی‌پاسخ می‌ماند. یاسنج‌گوییی حاصل دولت شفاف و قانون‌مند است. حالا کار به این‌جا رسیده و کارد به استخوان. بر مطالبه مردمی سرپوش گذاشته می‌شود و بدون در نظر گرفتن، خواسته‌ی مردم، مدیر میراث خوزستان حکم را صادر شده می‌داند و می‌خواهد سریع ختم ماجرا کند.

مردم به تماشای عملکرد مسئولان میراث‌فرهنگی نمتسته‌اند. بی‌شک از ذهنشان نرود، چگونه اسماعیل یغمایی بر ویرانه‌های ارگان عیلامی اشک می‌ریخت. عباس مقدم، باستان‌شناس می‌گوید: «یادم می‌آید، بعد از ۲۹ سال که از کاوش‌های آقای یغمایی در ارگان عیلامی می‌گذشت حدود ۹ سال پیش با هم به بازدید از این محوطه رفتیم. استاد وقتی از ماشین پیاده شد، پرسید این‌جا کجاست؟ گفتیم ارجان قدیم است. باورش نمی‌شد، شوکه شده بود. ناگهان شروع به گریه کرد. کلی آرامش کردیم. نشد که من تنها از لحظه‌های آخر، فیلم گرفتم تا این درد در تاریخ ثبت شود.» حالا درد در تاریخ ثبت شده است، تاریخ اما تکرار می‌شود. گریه‌ها در سینه‌ها تلنبار می‌شود. نگ ب نام چه کسانی می‌ماند؟ سیل روزی می‌خردش.



نگاهی به آثار شاخص ۵ معمار معاصر ایرانی به مناسبت روز معمار

یاد معماران در شکوه بناهای بازمانده

ایپا ما! گنبدها و چهارطاقی‌ها، بادگیرها و طاق‌های بلند، ستون‌ها و سرستون‌ها؛ از زیگورات چغازنبیل تا تخت جمشید، از کاریز نجف‌آباد تا کلبه‌های تپه‌ای سیلک، از عمارت کلاه‌فرنگی تا برج آزادی؛ این بناها با نبوغ معماران به این آثاری شکوهمند تبدیل شده است. معماری از کهن‌ترین هنرماست و در ایران عمری به قدمت تاریخ تمدن این سرزمین دارد. سوم اردیبهشت، تاریخی غیررسمی برای بزرگداشت شیخ بهایی و روز معماری است و هنوز در تقویم جایی پیدا نکرده است. به همین بهانه با ۵ معمار معاصر ایرانی آشنا می‌شویم و به آثار بازمانده آنها می‌پردازیم.

کوشنگ سیحون

«مرد بناهای ماندگار»، «پدر معماری مدرن ایران»: کوشنگ سیحون را به این نام‌ها می‌شناسند. طراحی و مرمت آرامگاه ابن‌سینا، فردوسی، خیابم، نادرشاه افشار و کمال‌الملک از یادگارهای مشهور اوست. سیحون در سال ۱۲۹۹ و در خانواده‌ای اهل مازندار و درخشان هنر معماری و نقاشی ایران به شمار می‌رود، در معماری به بی‌زمانی و بی‌مکانی اعتقاد داشت، در کار خود از مصالح بومی بهره می‌گرفت و بر تاثیر اقلیم و فرهنگ تاکید داشت. او از نخستین افرادی بود که در دانشکده هنرهای زیبا تحصیل کرد و یکی از هشت نفری بود که در سال ۱۳۲۳ برای بورسیه فرانسه انتخاب شد. پس از فارغ‌التحصیلی به ایران بازگشت و سال‌ها در دانشگاه فعالیت کرد. سیحون در سال‌های فعالیت خود عضو شورای ملی باستان‌شناسی، شورای عالی شهرسازی، شورای مرکزی تمام دانشگاه‌های ایران و کمیته بین‌المللی ایکوموس بود و به مدت ۱۵ سال مرمت بناهای تاریخی ایران را برعهده داشت. موزه تویس، ساختمان مرکزی بانک سپه در میدان توپخانه تهران، سینما آسیا، سینما سانترال (سینما مرکزی)، کارخانه کانادا درای (نیزم کنونی) در تهران و اهواز و بسیاری بناها و آرامگاه‌های دیگر از آثار این هنرمند است. کوشنگ سیحون، سرانجام پنجم خرداد ۱۳۹۱ در بیمارستان ونکوور، در ۹۳ سالگی درگذشت.

عبدالعزیز فرمانفرمایان

عبدالعزیز فرمانفرمایان نامی پرآوازه در معماری ایرانی است. بسیاری او را با معماری استادیوم آزادی، برج‌های سامان و ونک‌پارک، ساختمان بورس، کاخ مادر سعداباد و کاخ نیاوران می‌شناسند. فرمانفرمایان از بنیان‌گذاران نظام مهندسی جدید در ایران است. این معمار فرزند عبدالحسین میرزا فرمانفرما یکی از رجال اواخر دوره قاجار بود. در سال ۱۲۹۹ متولد شد و تحصیلاتش را در دانشسرای عالی ملی هنرهای زیبای پاریس (دانشکده بوزار) گذراند. فرمانفرمایان در دهه ۳۰ فارغ‌التحصیل شد و به ایران بازگشت و کار طراحی را در گزارژ پدرش آغاز کرد. او سپس در یکی از آتیه‌های دانشکده هنرهای زیبای دانشگاه تهران زیر نظر محسن فروغی همراه با مهندس آفتن دلیان، کوشنگ سیحون و حیدر غیبایی به کار و تدریس مشغول شد. استادیوم ورزشی، ساختمان شرکت نفت، مسجد دانشگاه تهران، ساختمان وزارت کشاورزی، دانشکده دامپزشکی و ساختمان اداری صداوسیمیا نیز از آثار دیگر اوست. او معمار موزه فرش ایران نیز بوده است و در ماه‌های گذشته با تبدیل کردن حوض‌های این موزه –که اثر کامران دیپاست- به باغچه از سوی رئیس جدید این موزه، بار دیگر نام فرمانفرمایان شنیده شد. شناخته‌شده‌ترین فعالیت شهرسازی فرمانفرمایان اما تهیه نقشه جامع شهر تهران با همکاری ویکتور گروهن بود. او که

شهرسازی و طرح‌های اجتماعی «DAZ- داز» را تاسیس کرد. او به سنت‌های بومی و هم چنین نیازهای جامعه شهری مدرن و اثر متقابل انسان علاقه‌مند بود. بناهای زیبا و ماندگاری چون موزه هنرهای معاصر تهران، فرهنگسرای نیاوران و فرهنگسرای شفق از کارهای اوست. پروژه نیمه‌تمام «شهر جدید شوشتر» در خوزستان که او معمار و برنامه‌ریز آن بود بیش‌ترین موفقیت خود را مرهون الگوهای ساختاری و گونه‌های ساختمانی سنتی است که دلیا مورد استفاده قرار داده‌است. پروژه‌های خارج از ایران دلیا شامل طرح‌های خانه‌سازی در ایالت ویرجینیا و طرح توسعه هتل‌ها در اسپانیا ست. او در سال ۱۳۵۶ به عنوان منتقد با «دانشگاه کرنل» همکاری کرد.

جایزه معماری آقاخان برای پروژه شهر جدید شوشتر، طرح برگزیده در مجموعه آثار معماری و شهرسازی جهان در نمایشگاه آثار معماری و شهرسازی قرن بیستم در جشن سال ۲۰۰۰ در لس‌آنجلس برای پروژه شهر جدید شوشتر نیز از سوابق دیگر اوست. دلیا طراحی و اجرای آثاری چون موزه هنرهای معاصر تهران، پارک و فرهنگسرای منزل شفق، پارک و فرهنگسرای نیاوران، منزل مسکونی (موزه) پرویز تناولی، نمازخانه جنب موزه فرش، مسجد جندی شاپور، شهرک شوشتر ویلای «پیرونه» (اسپانیا) ویلای «اسپارتینا» (اسپانیا) را در کارنامه خود دارد.

امیرعلی سردار افخمی

امیرعلی سردار افخمی متولد ۱ آذر ۱۳۰۸ در تهران، از معماران پیشرو و شناخته‌شده ایرانی است. او به تاریخ یکشنبه ششم دسامبر ۲۰۲۰ (۱۶ آذر ۱۳۹۹) در ۹۱ سالگی، در اثر کبوتر سن در فرانسه درگذشت. تئاتر شهر تهران از مهمترین آثار معماری اوست. همچنین مرکز تحقیقات کار واقع در خیابان ولیعصر، ساختمان جدید مجلس شورای ملی – که در سال ۱۳۵۵ طراحی و در سال‌های ۱۳۴۶–۱۳۸۰ اجرا شده و با تغییراتی همراه بود-، ساختمان تالارها دانشگاه صنعتی اصفهان طراحی سنگ مزار صادق هدایت در گورستان پرلاشر پاریس از دیگر آثار اوست. وب‌سایت معماری معاصر ایران درباره سردار افخمی نوشته است: در سال ۱۳۲۳ (۱۹۴۴)، زمانی که شاگرد دوره متوسطه بود برای ادامه تحصیلات راهی فرانسه شد و پس از ورود به رشته معماری در مدرسه هنرهای زیبای پاریس «بوزار» شاگرد اول شد. سردار افخمی پس از آخذ مدرک دکتری معماری از دانشکده هنرهای زیبای پاریس در سال ۱۳۴۲ (۱۹۶۳) به ایران بازگشت و در دانشگاه تهران به تدریس مشغول شد تا اینکه به دلیل اختلاف با سیحون (ریاست وقت دانشکده معماری) تدریس را رها کرد و به کار معماری در دفتر خود در تهران «شرکت مهندسان مشاور سردار افخمی» پرداخت. سردار افخمی را می‌توان معماری زمینه‌رآ نامید. او همواره بر استفاده از آجر در طراحی و اجرای ساختمان‌هایش اصرار خاصی داشت. او بهمن‌ماه ۹۱ درباره تئاتر شهر به شرق گفته بود: «زمین این بنا در گوشه‌ای از باغ کافه شهرداری (پارک دانشجویی فعلی) بود. یادم می‌آید وقتی بچه بودم در زمان رضاشاه باغی آنجا بود. دفتر «فرح پهلوی» از من خواست که در یک گوشه از این باغ ساختمان تئاتر شهر را بسازم. این باغ به

یامک شمارا دربراره این صفحه می‌خوانیم

۰ ۹ ۰ ۳ ۳ ۳ ۳ ۸ ۴ ۹ ۴

گونه‌ای بود که از همه طرف دیده می‌شد؛ هم از طرف خیابان ولیعصر (پهلوی) هم از طرف شمال که باغ قرار داشت، هم از طرف جنوب که کوچه‌ای قرار داشت و هم از طرف شرق.... چون از همه طرف دیده می‌شد به نظر می‌رسید بهترین طرح برای اجرای چنین ایده‌ای، یک ساختمان دایره‌ای است.»

هادی میرمیران

دریافت نشان معماری ایران (۱۳۲۹)، لوح تقدیر جامعه مهندسان مشاور ایران برای شناسایی و معرفی معماری ایران (۱۳۸۰)، جایزه مهرآز (۱۳۸۱)، انتخاب شده به عنوان پیشگوست معماری توسط سازمان نظام مهندسی ساختمان کشور (۱۳۸۱)، دریافت لقب شهروند افتخاری اصفهان (۱۳۸۳)، دریافت لوح تقدیر و تندیس از جامعه مهندسان مشاور ایران (۱۳۸۳)؛ اینها برخی از عناوین و افتخارات سید هادی میرمیران است. او در سال ۱۳۲۳ در قزوین به دنیا آمد. تحصیلاتش را در رشته معماری در دانشکده هنرهای زیبای دانشگاه تهران به انجام رساند و در سال ۱۳۴۷ با ارزشیابی عالی فارغ‌التحصیل شد. میرمیران چهار دهه در این عرصه فعالیت جدی داشت.



عبدالعزیز فرمانفرمایان نامی پرآوازه در معماری ایرانی است. بسیاری او را با معماری استادیوم آزادی، برج‌های سامان و ونک‌پارک، ساختمان بورس، کاخ مادر سعداباد و کاخ نیاوران می‌شناسند. فرمانفرمایان همچنین از بنیانگذاران نظام مهندسی جدید در ایران است

شهر جدید بهارستان در اصفهان، ساختمان کانون وکلای دادگستری مرکز، ساختمان کسولگری ایران در فرانکفورت، ساختمان مرکزی بانک توسعه صادرات ایران، ساختمان مجموعه ورزشی رفسنجان از آثار اوست. حفظ پیوستار و روح معماری کهن ایران با روش‌های نوین طراحی از مهمترین ویژگی‌های آثار معماری میرمیران است. او پیشینه‌آدهندگان تعیین روزی به نام روز معمار بود و همزمان با درگذشت او در ۲۹ فروردین ۱۳۸۵ بود که بنا شد براسمی برای اسطی جایزه میرمیران برگزار شود. در فاصله سال‌های ۱۳۵۷-۱۳۴۷ در شرکت ملی ذوب آهن ایران، در اصفهان مسئول کارگاه معماری واحد طراحی و شهرسازی مشغول بود و مسئولیت تهیه و اجرای طرح‌های متعددی را در زمینه مجموعه‌های مسکونی، بناهای عمومی و طرح‌های شهری بر عهده داشت. بر اساس آنچه منابع آثار معماری نوشته‌اند، هادی میرمیران در اصفهان برای اولین بار مفهوم «منطقه شهری» را به طور جدی مطرح کرد و توانست ضرورت توجه به مناطق شهری کشور را به منزله عرصه‌هایی مشخص، مجزا و مستقل در حوزه مدیریت و برنامه‌ریزی شهری نشان دهد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی-برابراری شماره ۱۳۹۵-۱۳۹۸-۱۴۰۰-۱۴۰۶ مورخه ۱۷/۱۱/۱۳۹۵-۱۴۰۰-۱۷/۱۱ مورخه ۱۴۰۰-۱۷/۱۱ مورخه دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن رضایی گرگی فرزند قراقرقلی بشماره شناسنامه ۵۷۴ صادره از رتین درشددانگ یک باب خانه به مساحت ۲۴۴/۷ مترمربع پلاک ۱۶۸/۱۷۸۸ فرعی از ۳۹۶/۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۸۸ فرعی از ۳۹۶۸ اصلی قطع واقع در بخش ۱/کرمان ادیس کرمان سرآسیاب جاده ماهان خیابان جولاشمه خردری از مالک رسمی آقای علی علی اصغر محرزگرگیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ تسلیم و پس از تاریخ انتشار اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدین است در صورت اقتصای مدت مذکور عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰-تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۱/۲۴

محمودمهدی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۱کرمان شناسه آگهی: ۱۳۹۶۴۲۸

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
 اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسفاهی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بجنود مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی (کمپوزانتشار و محلی) بشرح ذیل آگهی می گردد:
 بخش دو بجنود پلاک ۱۶۸-اصلی اراضی صحران اباد
 ۱-ششدانگ یکباب ساختمان از پلاک ۳۲۴۶ فرعی از پلاک ۱۶۹ اصلی فوق به مساحت ۱۰۱/۲ مترمربع ایتنایی آقای ولی اسماعیل پیراز در محل مالکیت رسمی احمد دادجو برابراری شماره ۳۶۵۲ - ۱۴۰۰ مورخ ۱۷/۱۶/۱۴۰۰ کلاسه ۱۴۰۰۰۰۶۸
 لذا بدینوسیله به فرزندشگان و مالکین مشاعی و اشخاصی ذینفع در ارای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از دروسنها از تاریخ انتشار آگهی و دروسنها از تاریخ اتمام عملیات خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض میبارتت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند وگواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند وگواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند وگواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل در صورتی که اعتراض خود را به مهلت قانونی واصل نگردد یا معترضی گواهی تقدیم دادخواست خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ تسلیم و پس از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ تسلیم و پس از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدین است در صورت اقتصای مدت مذکور عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰- تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۱/۲۴

علیخان نادری – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک شناسه: ۱۳۹۱۵۹۴ م الف ۰

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابراری شماره ۱۳۹۵-۱۳۹۸-۱۴۰۰-۱۴۰۶ مورخه ۱۷/۱۱/۱۳۹۵-۱۴۰۰-۱۷/۱۱ مورخه دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا راضی جلال آبادی فرزند عباس بشماره شناسنامه ۱۴۵۱-۳۸۰۸ صادره از زرند درشددانگ یک باب خانه به مساحت ۱۳۶/۱۰ مترمربع پلاک ۹۸ فرعی از ۴۰۶ اصلی واقع در بخش ۲ کرمان ادیس کرمان خیابان شهاده شوق قائم (صح)کوچه یک خریداری از مالک رسمی آقای رضمان اسدی محرز گرگیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدین است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰- تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۱/۱۱/۲۴

محمود مهدی زاده رئیس ثبت اسناد واملاک ناحیه دو کرمان شناسه آگهی: ۱۳۹۶۳۹۴

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
 در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسفاهی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بجنود مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی (کمپوزانتشار و محلی) بشرح ذیل آگهی می گردد:
 بخش دو بجنود پلاک ۱۶۹-اصلی اراضی صحران اباد
 ۱-ششدانگ یکباب ساختمان از پلاک ۱۴۰۰/۱۷/۱۶ فرعی از ۱۵۱ فرعی از ۱۶۹ اصلی فوق به مساحت ۶۹/۷۴ متر مربع ایتنایی آقای تقی مجردی از محل مالکیت رسمی قربان محمد اصغری و برابر رای شماره ۳۶۴۴ - ۱۴۰۰ مورخ ۱۷/۱۶/۱۴۰۰ کلاسه ۱۴۰۰۰۰۳۶۸
 لذا بدینوسیله به فرزندشگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در ارای اعلام شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و دروسنها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه

علیخان نادری رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنود شناسه ۱۳۹۰۴۸۱ م الف ۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آرای صادره هیات حل اختلاف قانون مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خرم آباد بشرح ذیل:
 پرونده کلاسه ۱۳۹۵۰۰۰۰۰۰۰۷۷۴۰۰۱۱۴۴۴۲۰۰
 رای و شماره ۱۴۰۰-۱۳۲۵۰۱۰۱۳۱۷ مورخه ۱۴۰۰/۱۱/۱۹
 به تقاضای مجتبی غلامی چگنی فرزند میرزایابا نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان (دامداری) به مساحت ۴۰۰۰ متر مربع مجزی شده از پلاک ۴ شماره اصلی واقع در بخش سه شهرستان چگنی خروجی از مالکیت سند قطعی شماره ۳۳۴۸۴ مورخ ۱۳۵۲/۴/۱۹ دفتر ۳ خرم آباد ملکی آقای میرزا بابا غلامی چگنی مالک اولیه (رسمی) رسیدگی و تایید و انشاء گردید.

پلاک - فرعی از ۵۸۱ - اصلی مفروز و مجزی شده از حسین آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم سیدیان محرز گرگیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. در هر حال صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرربه مراجع قضایی نخواهد بود.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱ / ۰۱ / ۲۰
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱ / ۰۲ / ۰۴

حسین عزیزاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان چگنی

اخطار به

انظار مردم به زوج آقای نظام الدین سلجوقی فرزند فخری به شماره ملی- متولد باسلام ،با توجه به اینکه همسر دائمی شما خانم سمیرا اکبری فرزند امیر با دادنامه قطعی شماره۴۴۴۴۳۴۳ مورخ ۱۴۰۰/۸/۲۷ و شیهه ۲ دادگاه خانواده کرج به این دفتر مراجعه و تقاضای اجرای صیغه طلاق و ثبت آن را در دادلا در چلیچالی دعوت به عمل می آید ظرف مدت ۱۰روز از تاریخ نشر این آگهی جهت اجرای صیغه طلاق و ثبت آن به این دفتر مراجعه فرمایید در غیر اینصورت برابر قوانین و مقررات اقدام خواهد شد.محل حضور کرج: شاهین ویلا ابتدای قلم‌برویری ایستگاه تاکسی جواد آباد ساختمان ایلیانپلاک ۲۵ واحد ۳ دفتر تلفن ۳۴۵۷۴۴۶۶

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک جیرفت
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۰-۱۳۱۹-۱۴۰۰-۵۷۰۶ مورخه ۱۴۰۰/۱۲/۱۲-۱۴۰۰-۱۲/۱۲ مورخه دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد پناهی فرزند کوچکلی بشماره شناسنامه ۱۳۶۸۰ صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۸۴ متر مربع پلاک - فرعی از ۵۸۱ - اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۸۱ - اصلی قطعه دو واقع در اراضی حسین آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم سیدیان محرز گرگیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف: ۲۵
 تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۱/۰۱/۲۰- تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۰۲/۰۴

جواد فراریی – رئیس ثبت اسناد املاک

خراسان رضوی

تصویب ۵۰ میلیارد تومان برای برطرف کردن نقاط پر حادثه خراسان رضوی

رئیس اداره ایمنی راه و حریم راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای خراسان رضوی از ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای برطرف کردن نقاط پرتصادف جاده‌های استان خبرداد. احمد رضا بخشی گفت: در سفر اخیر هیئت دولت به استان ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای برطرف کردن مشکلات ۴۸ محدوده پرتصادف و دارای تصادف در جاده‌های خراسان رضوی به تصویب رسید. او گفت: این مبلغ برای اصلاح ۲۰ نقطه پرتصادف و ۲۸ محدوده دارای تصادف در نظر گرفته شده که در انتظار ابلاغ و تخصیص این بودجه هستیم. رئیس اداره ایمنی راه و حریم راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای خراسان رضوی گفت: در مجموع ۱۴۷ مکان و محدوده پرتصادف و دارای تصادف در راه‌های استان شناسایی شده که ۶۰ نقطه به عنوان پرتصادف و ۸۷ محدوده نیز دارای تصادف دسته بندی شده است.بخشی گفت: از مجموع ۶۰ نقطه پرتصادف، تاکنون ۴۰ نقطه یا نصب گاردریل، ایجاد روشنایی و یا اقدامات متناسب با نوع حادثه، خیزی اصلاح شده است و برطرف کردن مشکل در ۲۰ محدوده دیگر در دستور کار راهداری قرار دارد. او گفت: در حال حاضر بیشتر نقاط پرتصادف استان در جاده‌های اصلی و شهری و بیشتر در مسیرهای شرفایی مشهد- چناران- قوچان- فاروج و مشهد- نیشابور - سبزوار - کاهک قرار دارند.

اردبیل

آبرسانی به ۹۴ روستای اردبیل درسال جاری تکمیل می‌شود

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار اردبیل گفت: طرح آبرسانی به ۹۴ روستای استان در سال‌جاری تکمیل می‌شود. سیدکمال‌الدین میرجعفریان گفت: طرح آبرسانی ملی به ۱۰ هزار روستای محروم و پرتنش آبی کشور در قالب قرارگاه امام حسن مجتبی (ع) در سطح کشور آغاز شده که سهم استان اردبیل ۴۵۴ روستا با اعتبار بیش از ۴۷۶ میلیارد تومان است. معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار اردبیل در نشست بررسی آخرین وضعیت پروژه‌های آبرسانی روستایی استان می‌گوید: این قرارگاه در استان اردبیل به فرماندهی مسؤول بسیج سازندگی استان و با همکاری شرکت آب‌وفاضلاب استان و استانداری اردبیل تشکیل و در فاز اول این طرح بزرگ، آبرسانی به ۹۴ روستای استان طی سال ۱۴۰۱ در دستور کار قرار گرفته که در قالب ۸ مجتمع آبی درحال اجرا است. میرجعفریان گفت: در نشست اعضای قرارگاه استانی امام حسن مجتبی (ع) یا معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار اردبیل موانع موجود برای اجرایی شدن این طرح آبرسانی بررسی و مقرر شد همه دستگاه‌های اجرایی استان تمام ظرفیت خود را در اختیار این قرارگاه قرار دهند. او گفت: با اتمام آبرسانی به ۹۴ روستا در سال‌جاری، آبرسانی به سایر روستاهای این طرح نیز طی ۳۰ ماه آینده مورد به‌بررداری قرار خواهد گرفت.

قزوین

طرح توسعه پایدار منظومه روستایی در بروجن اجرا شد

چهارمخال‌بختیاری – مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی چهارمخال‌بختیاری از اجرای طرح توسعه پایدار منظومه روستایی در شهرستان بروجن خبر داد و گفت: این طرح به صورت پایلوت در هفت شهرستان کشور وارد مرحله اجرا شده است. فرشید ریاحی سامانی در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: در این طرح بر اساس شرایط اقلیمی، موقعیت جغرافیایی و قابلیت‌های شغلی، اجتماعی و اقتصادی روستاها به تفکیک منظومه‌هایی طراحی می‌شود. او ادامه داد: طرح توسعه پایدار منظومه روستایی شهرستان بروجن توسط مشاور مربوطه تهیه شده و شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان به تصویب رسیده و مراحل اجرایی آن در ۲ بخش بلداجی و گندمان شهرستان بروجن شروع شد. به گفته ریاحی، در طرح توسعه پایدار منظومه روستایی، توسعه در مناطق روستایی از توجه به زیرساخت‌ها فراتر رفته و در پی توانمندسازی جوامع محلی و ایجاد درآمد پایدار برای مردم روستایی است.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی چهارمخال و بختیاری از شکل‌گیری کلنیک‌های کسب و کار در شهرستان بروجن خبر داد و تصریح کرد: در جریان اجرای این طرح ۱۱ تفاهم‌نامه در سطح شهرستان و استان با سازمان و ادارات مربوطه و همچنین استانداری و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی انعقاد شده و پس از به کارگیری تسهیل‌گران کلاس آموزشی و توجیهی برای آنها برگزار شد. ریاحی، شناسایی طرح‌های کسب‌وکار روستایی و تدوین نقشه فرصت‌های کسب و کار در شهرستان بروجن را از دیگر اقدامات انجام شده در قالب این طرح عنوان کرد و گفت: طرح‌های کسب و کار در جلسات اشتغال کمیته اشتغال شهرستان مصوب و به صندوق کارآفرینی امید برای دریافت تسهیلات معرفی شده است.او خاطر نشان کرد: تاکنون چهار طرح به صندوق کارآفرینی امید معرفی شده که مبلغ این تسهیلات حدود ۴۰۰ میلیون تومان است و هشت طرح دیگر نیز آماده ارسال به کارگروه اشتغال شهرستان است.

اولین جلسه کارگروه اجرایی برنامه جامع مدیریت تالاب آق‌گل با حضور معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار و جمعی از مدیران استان همدان در ساختمان اداره کل مدیریت بحران استانداری همدان برگزار شد. معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار همدان در این جلسه گفت: کار مدیریت و احیای تالاب آق‌گل تا حد مطلوبی جلو رفته است و مصوبه‌های شورای برنامه‌ریزی دو استان همدان و مرکزی را گرفته است، لذا باید با تقسیم وظایف، کار را در کارگروه‌های استانی و شهرستانی و تخصصی جلو ببریم. فرژاد نینوری تاکید کرد: تمامی دستگاه‌های عضو باید گزارش های اقدامات خود را در کارگروه‌ها ارائه دهند و جلسات به طور جدی طبق برنامه تدوین شده برگزار شود. او با حفظ محیط زیست استان اقلیمی تقویم زمانی شکل‌گیری کمیته‌های تخصصی، شهرستانی و استانی را تدوین کرده و کار اجرایی مدیریت جامع تالاب آق‌گل با حضور استاندار آغاز شود. معاون محیط

زیست طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست استان همدان نیز در این جلسه با تشریح گام‌های احیای تالاب آق‌گل از سال ۹۷ تاکنون به منظور تدوین و اجرای برنامه مدیریت تالاب، اظهار کرد: کارگذا و ارزش‌های زیست بومی، جذب آلاینده‌ها، منابع آب، کنترل سیلاب، مرتفع‌داری و … غیر قابل چشم‌پوشی است که اهمیت احیای تالاب آق‌گل را دوچندان می‌کند. مهدی صفی‌خانی تاکید کرد: امیدواریم با اجرای برنامه جامع مدیریت تالاب آق‌گل ، مدیریت یکپارچه زیست بومی در حوضه آبریز تالاب به منظور حفظ و احیای تالاب و تامین معیشت پایدار جوامع محلی رقم بخورد. او یادآوری کرد: چشم‌انداز برنامه مدیریت جامع تالاب آق‌گل، تالابی با اکوسیستم پایدار دارای آب کافی متناسب با ویژگی‌های اقلیمی منطقه و واجد کارکردهای تاریخی، اقتصادی، گردشگری، اکولوژیکی، هیدرولوژیکی و با محوریت مدیریت جامعه محلی ترسیم شده است.

آغاز گام‌های اجرایی برای احیای تالاب آق گل همدان

صفی‌خانی معاون محیط زیست طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست استان همدان می‌گوید وظایف دستگاه‌های مسئول در برنامه احیای تالاب آق‌گل به تفکیک، در کتاب برنامه مدیریت جامع تالاب به چاپ رسیده و در اختیار ذی‌نفعان و مسئولان مرتبط قرار گرفته است.

پیام ایران

اقم

لزوم تقویت ظرفیت‌های قم در گردشگری سلامت

استاندار قم در بازدید از یک مرکز تخصصی درمان نابابوری، قم را دارای ظرفیت‌های خوبی در حوزه گردشگری سلامت دانست. سید محمد تقی شاهچراغی در بازدید از بخش‌های مختلف یک مرکز تخصصی درمان نابابوری، از نزدیک در جریان فعالیت‌های این مرکز قرار گرفت. استاندار قم در این بازدید با اشاره به خدمات تخصصی این مرکز، قم را یکی از استان‌های پیشرو و سرآمد در حوزه درمان و داشتن مراکز درمانی مجهز و پیشرفته دانست و گفت: این گونه مراکز ارائه دهنده خدمات نوین و مورد نیاز مردم، نیازمند حمایت بیشتر از سوی دستگاه‌های ذی‌ربط است. او با بیان اینکه قم در حوزه گردشگری سلامت از ظرفیت‌های خوبی برخوردار است،گفت: در حال حاضر این مرکز و بسیاری از مراکز درمانی قم، پذیرای بیماران زیادی از کشور عراق و کشورهای خلیج فارس است. استاندار قم با تاکید بر رفع موانع موجود برای فرزندآوری و تکثیر نسل گفت: باید برای فرهنگ سازی در این زمینه، از همه امکانات و ظرفیت‌ها استفاده شود. شاهچراغی همچنین با اشاره به مشکل راه دسترسی به این مرکز گفت: بحث آسفالت مسیر منتهی به این مرکز درمانی، از طریق تولیت آستان مسجد چمکران پیگیری خواهد شد.

وجود ۵۰۰ واحد صنعتی با پتانسیل آلودگی در قزوین

یک فعال محیط زیست در استان قزوین گفت: روز زمین پاک، فرصتی برای ترویج فرهنگ حفاظت از محیط زیست است و نباید تنها در یک روز خلاصه شود. محمود الموثی‌ها در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: زمین با ارزش‌ترین امانتی در دست بشر بوده که متأسفانه بیش از حد مورد بهره‌برداری قرار گرفته است. او با بیان اینکه زمین تنها عنصری است که نقش مهمی در زندگی و ارتقای سطح کیفی موجودات دارد، تصریح کرد: با مدیریت پسماند و کاهش تولید زباله می‌توانیم برای حمایت از زمین گام برداریم. این دانش آموخته رشته مهندسی محیط زیست عنوان کرد: استان قزوین ظرفیت‌ها و نخبگان قابل‌در حوزه محیط زیست دارد و در سال‌های اخیر با تلاش‌ها و آنپا مدیریت اصولی و کارایی را در مدیریت پسماندها داشته باشیم. الموثی‌ها با بیان اینکه جایگاه پسماند محمداباد یکی از بزرگترین معضلات محیط زیستی استان است، افزود: این جایگاه به دلیل نبود مدیریت راهبردی در تفکیک زباله به یکی از خطرناک‌ترین تهدیدات محیط زیستی تبدیل شده است و متأسفانه به دلیل ارتعاش گازه‌ای سمی، هر ساله در فصول گرم شاهد آتش‌سوزی در این جایگاه هستیم. او همچنین گفت: علاوه بر معضل زباله در استان قزوین، با



آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای محمد علی نیا برابر رهنوشته وکالتنامه رسمی شماره ۰۶ مورخه ۱۴۰۱/۰۲/۲۵ توسط دفترخانه اسناد رسمی ۱۴ تربت حیدریه به اسناد دو برگ استمهاده‌ی گوهی شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ پلاک ۶۱۹ مجزی شده از ۴۵ فرعی از ۳۳۸ اصلی واقع در دهستان ارهه بخش یک تربت حیدریه که متعلق به خلیل علی نیا کاربرگی می‌باشد به علت ناعلموم مفقود گردیده که با بررسی سوابق و سامانه مدیریت کشوری املاک تربت حیدریه سند مالکیت مذکور ذیل دفتر ۷۷ صفحه ۶۳ و شماره ثبت ۱۳۳۵۱ بنام خلیل علی نیا کاربرگی فرزند محمد ابراهیم به شماره شناسنامه ۱۶ صادر و تسلیم گردیده است و سامانه مدیریت کشوری املاک بیش از این حکایتی ندارد . لذا

خبر

رکورد ماهیانه هر ۳کارخانه مجتمع صنعتی چادرملو در فروردین

شرکت‌ها- به گزارش روابطعمومی مجتمع صنعتی چادرملو برای اولین بار هر سه کارخانه گندله‌سازی، احیا و فولادسازی به صورت هم‌زمان به حد نصاب‌های جدیدی از تولید در فروردین ۱۴۰۱ دست یافتند.آن گونه که روابطعمومی چادرملو گزارش داده در فروردین ۱۴۰۱، کارخانه گندله‌سازی با تولید ۳۹۳۳۹۰ تن گندله رکورد قابل توجهی را ثبت کرد. همچنین کارخانه احیا با تولید ۱۵۶۰۰ تن رکورد شکنی کرده و کارخانه فولاد چادرملو با رسیدن به ظرفیت ماهیانه ۱۰۸۱۲۷ تن سال ۱۴۰۱ را با قدرت آغاز کرد. روابطعمومی مجتمع صنعتی چادرملو ضمن انتشار آمار ماهانه مربوط به تولید مجتمع از همه کارکنانی که در افزایش تولید نقش داشته‌اند، تشکر کرد. در ادامه و در راستای طرح‌های توسعه‌ای چادرملو مدیر مجتمع معدنی چادرملو خبر داد: چادرملو آمادگی اجرایی دو بانده کردن جاده سه راهی ساغند – چادرملو – بهپاد را دارد. به گزارش روابط عمومی مجتمع معدنی چادرملو، مهندس حمید جهانی با بیان این مطلب افزود: از بند ورود مهندس تقی‌زاده به عنوان مدیرعامل شرکت معدنی و صنعتی چادرملو و دستور‌و‌تاکید او مبنی بر دو بانده شدن سه راهی ساغند به چادرملو و چادرملو به شهرستان بهپاد به منظور حفاظت از سلامت کارکنان شاغل در مجتمع معدنی چادرملو و همچنین مردم استان، کارهای زیربنایی و تأمین اعتبار اجرایی‌شدن این مسیرها به طول تقریبی۱۲۰ کیلومتر آماده و مشاور این پروژه و طرح مسیر نیز مشخص شده است.

بررسی علت تغییررنگ آب زاینده‌رود در فلاورجان

اصفهان – مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: تغییر رنگ مشاهده شده در آب رودخانه زاینده‌رود در محدوده فلاورجان در غرب اصفهان توسط مسئولان مربوطه و شرکت آب منطقه‌ای در دست بررسی است.منصور شبشه فروش، در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: پس از دریافت گزارش ها از مشاهده این رخداد، نمونه‌گیری از لکه‌های ایجاد شده بر روی سطح آب از سوی کارکنان آزمایشگاه شرکت آب منطقه‌ای استان اصفهان انجام شد. مدیر کل مدیریت بحران استان اصفهان اظهار داشت: قرار است پس از پایان بررسی، ماهیت مواد آلاینده آب اعلام شود. به گفته او، تیم‌های گشت و کنترل کیفی رودخانه برای یافتن منبع آلودگی در حال بررسی‌های خود هستند.از بمداد دیروز شنبه، ماهی‌های از تغییر رنگ آب رودخانه زاینده رود در محدوده فلاورجان اصفهان منتشر شده که در آنها لکه‌های روغن و کف بر سطح آب مشهود است.

به استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد
تاریخ انتشار: ۱۴۰۱/۰۲/۰۴

سید امین موسوی اسفیوخی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

واقع در خیابان سرداران بلوچ ۲۰
تاریخ تحدید حدود روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۳/۱۸
۶۹۶۲ _ اصلی آقای ابراهیم نارونی فرزند عبدالله شش‌دانگ یک قطعه زمین دیمه به مساحت ۳۳۲۲ متر مربع واقع در سرتلاب
۶۹۶۳ _ اصلی آقای ابراهیم نارونی فرزند عبدالله شش‌دانگ یک قطعه زمین دیمه به مساحت ۸۹۰۱ متر مربع واقع در سرتلاب
۶۹۶۴ _ اصلی آقای ابراهیم نارونی فرزند عبدالله شش‌دانگ یک قطعه زمین دیمه به مساحت ۸۱۰۳ متر مربع واقع در سرتلاب
تاریخ تحدید حدود روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۳/۱۹
تحدید حدود فوق در وقت اداری موعد مقرر در محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد لذا بر حسب ماده ۱۴ قانون ثبت به مالکین و صاحبان املاک مجاور پلاکهای فوق الذکر اعلام می گردد در روز و ساعت مقرر در آگهی در محل حضور بهم رسانند و چنانچه مقرر بر یک از صاحبان املاک و نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود در محل حاضر نباشند تحدید حدود املاک فوق بر طبق ماده ۱۵ قانون ثبت با حضور و معرفی مجاورین بعمل خواهد آمد و چنانچه مطابق با ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه ثبت هر یک از مجاورین یا صاحبان حقوق ارتزاقی اعتراض داشته باشند باید اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت محل تقدیم و رسید دریافت نمایند و ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد و املاک دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی محل تقدیم و گواهی مربوطه را اخذ و به اداره ثبت اسناد محل ارائه نمایند و الا حق او ساقط و عملیات ثبتی برابر با مقررات ادامه خواهد یافت
تاریخ انتشار یکشنبه:۱۴۰۱/۰۲/۰۴
شناسه آگهی: ۱۳۰۲۷۸۹ م الف: ۵۴
مجید جمشیدی فرییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خاش

